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新年明けましておめでとうございます。

　今、企業を見てみると、利益を上げている企
業、なかなか上手くいかない企業、店じまいす
る企業、残念ながら倒産してしまう企業、様々
な企業が存在しています。どの分野の企業が利
益をあげている、損失を出しているということは
なく、どの分野であっても、いい企業はいい、
悪い企業は悪いという斑模様の時代です。
　総て、やり方、考え方だと思います。

　ここ数年、団塊の世代の高齢化に伴って、世
代交代が大きく進んでいます。私たちは、相続
対策、世代交代のお手伝いを、積極的に進め
ていかなければと考えています。今年は、いろ
いろなご提案を積極的に行いたいと思っていま
すので、ちょっとお時間を取っていただき、耳を
傾けてはいただけないでしょうか。

　私たちは、皆様方の悩みを解決し、企業の益々
の発展に役立ちたいと考えています。
　どんなことでも、お声掛けをしていただきます
よう、今年も何とぞよろしくお願いします。

税理士　谷　明憲

2017年
新年のご挨拶
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本年もよろしくお願い申し上げます 
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シンガポールへ行ってきました！！シンガポールへ行ってきました！！

～シンガポールの税制～
シンガポールは東南アジアのビジネスの中心と
して経済成長著しい国で、主な要因として、
その税制が挙げられます。シンガポールの課
税負担は総じて低くなっています。例えば法人
税の場合、シンガポールの法人実効税率は
17％と世界的に見ても低い水準にあり、さら
に様々な税率低減措置がとられています。場
合によっては、法人税が10％を下回ることも
あるようです。その為、多くの外資系の企業
がアジアの拠点をシンガポールにおくようにな
り、現在の経済発展につながりました。国土
も狭く人口の少ないシンガポールが、これまで
の経済成長を遂げたのは、税制をうまく用い
た積極的な外資の受け入れにあるようです。

慰安旅行でシンガポールへ行って来ま
した。観光に力をいれている国だけあっ
て、海外からの観光客は非常に多く、
リゾート施設が充実していました。一
方で、緑も多く、近代的な建物と自
然がうまく調和した街並みだという印
象を受けました。また多民族国家であ
るため、多種多様な人種や文化に触
れることができました。そして社内の
交流も深めることができ、とても有意
義な時間を過ごすことができました。
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第２回

住所：京都市中京区御幸町（ごこまち）通り
御池上がる西側　御池より3軒目の路地の奥

電話：075-212-2130
face book：www.facebook.com/chezmoikyoto
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ボジョレーパーティー
開催しました!!

今回の会場は、当事務所のお客様である
シェモア様でした!!

昨年11月25日に、ボジョレーパーティーを開催しました!!
たっぷりと太陽の光を浴び成熟したブドウから作られた
昨年のボジョレーは、凝縮感溢れる果実味豊かな味わい
でした!! シェモア様には、おいしいワインと料理を提供
していただき、ありがとうございました。
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小山田　梨穂

　谷税理士法人様で8日間インターン実習をさせてい

ただき、私の一番の目標であった〝働く〟ということは

どういうことなのかを体験することができ、そこから

学ぶことがたくさんありました。

　私は将来銀行員になりたいと考えており、そのため

の基礎となる会計業務を経験したかったのでこちらの

インターンシップに応募させていただきました。簿記3

級を取得しているので、知識には自信があったのです

が、実務となるとやはり異なるので分からないことも

でてきました。何度も質問してばかりでしたが、いつも

優しく丁寧にご指導いただき、本当に感謝しています。

会計事務所というと、お客様からお預かりした資料を

もとに決算書を作るというのが主な仕事になると思う

のですが、それゆえ厳格で緊迫した雰囲気をイメージ

していました。もちろん、仕事の特性上、厳正さは必須

ですが、それ以上にお客様との距離が近いな・・・とい

うのが印象でした。相談に来られたお客様の話を親身

になって聞いていたり、お客様にとって最善な方法を

考えたり、お客様のことを第一に考えているのだとい

うことが皆さんの仕事に対する気配りや姿勢から伝

わってきました。人の話を聞き、臨機応変に対応すると

いうのは一番大切なことではありますが、とても難し

いことだと気づきました。今回の皆さんの人生の先輩

としての姿をしっかりと目にやきつけて、今後社会人と

して働く際に活かしていきたいです。

　この８日間、普段ではできないような貴重な体験を

たくさんさせていただきました。お忙しい中、私たちを

受け入れ、ご指導いただき本当にありがとうございま

す。一生忘れることのない充実した8日間になりました。

山田　美早紀

　谷税理士法人様で８日間のインターンシップ実習を

させていただき、私自身の志望理由であった実際の会

計業務とはどのようなものなのかを学ばせていただく

ことができました。

　インターンシップ自体が初めてでとても緊張してい

ましたが谷税理士法人の職員の方々が優しく丁寧に

指導して下さり仕訳入力や製本作業、顧問先訪問など

色々な貴重な体験をさせていただき、無事に終えるこ

とができました。仕訳入力では金額や科目、摘要を１

つも間違えのないように入力する正確さ、製本作業で

はお客様に渡す「商品」だと常に考えながら丁寧に作

業すること、顧問先訪問では書類の受け渡しだけでは

なくお客様からの相談や日常会話から、信頼関係を築

いていることなどを知ることができ、職員の方々がお

客様を一番に考えて仕事をしていることが伝わってき

ました。また、基本的なことではありますが、あいさつ

や返事をはきはきとすること、仕事を効率的にするた

めにはどのように工夫すればいいかなども学ばせてい

ただきました。特に、朝礼で皆さんと一緒に心がけを

読んであいさつをすると、今日も一日頑張ろうと気合

が入り、とても良い時間でした。将来仕事に就いても、

この2点を常に頭で考えて仕事をしたいと思います。
　今回のインターンシップ実習で実際の会計業務は

もちろんのこと、マナーや谷税理士法人様ならではの

取り組みについて学ばせていただくことができまし

た。とても貴重な８日間を送ることができました。あり

がとうございました。

昨年も8月17日から26日の8日間、

同志社女子大学の小山田梨穂さんと

山田美早紀さんが、

インターンシップに来られました。

実習を終えたお二人の感想を紹介します☆

インターンシップに
来られました！！
インターンシップに
来られました！！ Part2
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★ ★ ★　税 制 改 正 の ポ イ ン ト　★ ★ ★
≪確定申告に関する改正≫
◆三世代同居に対応した住宅リフォームに係る特例

①ローン控除の特例
三世代同居対応改修工事を含む増改築工事に係る住宅ローン（償還期間5年以上）の年末残高
1,000万円以下の部分について、一定割合を乗じた額を5年間の各年において所得税額から控除。

②税額控除の特例
三世代同居対応改修工事の標準的な費用の額の10%相当額(限度額:25万円)を、その年分の所得税額から控除。

控除額　＝　ローン残高　×　控除率

※①は上限7.5万円、②は上限5万円で、毎年合計12.5万円を上限(5年合計で62.5万円を上限)

【対 象 工 事】 1: キッチン　　2 : 浴室　　3 :トイレ　　4 : 玄関
【対象工事要件】 ①上記1から4までのいずれかを増設すること。

②改修後、上記1から4までのうち、いずれか2つ以上が複数となること。
③対象工事の費用が50万円超であること。

自己の有する家屋に三世代同居対応改修工事を行い、平成28年4月1日から平成
31年6月30日までの間に居住の用に供したときは、次のいずれかの特例を適用する
ことができる制度を導入します。

≪納税環境に関する改正≫
◆国税のクレジットカード納付制度の創設

※納付書で納付できる国税を対象とし、税目についての制限はありません。
※手数料は、利用者(納税者)の負担となります。

国税の納付手段の多様化を図る観点から、平成29年1月より、インターネット上でのクレジットカード納付を
可能とする制度を創設します。

◆加算税の加重措置の導入
悪質な行為を防止する観点から、過去5年以内に無申告加算税又は重加算税を賦課されたものが、再び「無

申告又は仮装・隠蔽」に基づく修正申告書の提出等を行った場合については、平成29年1月より、加算税を
10%加重する措置を導入します。

相続税の申告、終活プランなら
谷税理士法人にお任せください

様々な専門家がおりますが、
聞きにくいことは
全て私たちが代わりに承ります。

控除率

1.0%

2.0%

期　間

5年

5年

ローン残高

～1,000万円

～250万円

①増改築工事全体

②うち三世代同居対応改修工事

まずはお気軽に
ご相談ください

0120-927-5787
【受付】9：00～17：00   /  【相談】9：00～18：00

相続 ナビTANI 谷税理士法人／有限会社タックス・プラニング
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HPもぜひご覧ください！！

谷税理士法人

http://www.tax-plan.jp/  又は
検索

ハンナリーズを
応援しています！！

谷税理士法人は、
“活力とやすらぎのある
町づくり”を目指す
向日市に協力しています。

朝礼時のスピーチをご紹介します。
谷税理士法人のためになる話

儀俄　勇太
2016年6月8日

菌の繁殖について

吉田　均
2016年8月22日

ポケモンＧＯ

ポケモンといえば、1996年に任天堂からゲームボーイ

版ソフトのポケットモンスター赤と緑が発売されたのが始

まりです。その後、青、ピカチュウ、金、銀、クリスタル等、次々

と新しいバージョンが発売されてきました。その時期が

ちょうど娘達の幼児期と小学生の時期と重なり、よくそれ

らのソフトや関連グッズを買わされたのを覚えています。

昨日も私の知らないモンスターを家内が知っていたの

で、「なんで知ってるの」と聞いたら、「昔、家族で友達の

家に遊びに行った時に、当時流行っていたポケモンカード

を、まだ小さかった下の娘がポケモンの形に合わせて知ら

ん間にはさみで切ってたからやん」とのこと、思わず笑っ

てしまいました。家内と2人となった今、少ない会話の話

題が増え、ポケモンGOに感謝です。

このポケモンGO、私もトレーナーのひとりなのですが、

ちょうど今日で配信されて1ヶ月、けっこうはまっています。

上の娘だけが家族でやっていて共通の話ができるからかも

しれません。それだけではなく基本、歩かないとポケモン

をゲットできないので運動不足にも効果があるからです。

週2のペースで1日90分間1万歩くらい歩いています。

世間でも、アプリの機能追加で事故防止の対策が進む

一方、外出先での飲食など関連消費も盛り上がりを見せて

います。また、被災地の復興支援に役立てる取り組みも

始まっています。ある調査によりますと、スマホ利用者の

5人に1人が利用、スマホの利用時間が23分増加、8割

の利用者は無課金、中古スマホの売上が倍増、ポケモン

GOを楽しむピクニック「ポケニック」が人気、ということ

です。しばらくは、人気が衰える様子はないようです。京

都でも先日、観光分野における自治体との連携次第で、

この拡張現実(仮想現実)と現実を融合することで、コス

トをかけずに多くの人達にさまざまな場所を知ってもらえ

る、京都の歴史と結び付け新しい動きをつくりませんか、

と開発会社との連携に前向きです。これからの戦略が楽

しみです。

日頃の運動不足を実感しているあなた、今からポケモン

トレーナーになってみませんか。

先日、友人と食事に行った後、翌朝激しい激痛

に見舞われました。1時間ほどトイレにこもると治

まったので、単なる腹痛だと思っていたのですが、

一緒に行った友人から後日連絡があり、彼も同じ

ような症状でそのまま気を失い救急搬送され、診

断の結果、食中毒だったそうです。

食中毒の原因として、傷んだ食べ物やノロウイル

スなどが挙げられますが、ほとんどの食中毒の菌

は10℃から45℃で増殖し、特に30℃から37℃

の温度帯を好むと言われています。飲食店では特

に注意が必要ですし、また、日頃見落としがちな

のが飲みかけのペットボトルです。私も毎朝

500mlの水を買って出社しますが、口を付けた直

後で1リットルあたりの細菌数は1000個、3時間

後はそれが1万3000個、6時間後には2万4000

個、約24倍になるようです。これはもちろん温度

や湿度などの環境によって変化するので、車の中

に放置すればもっと早く菌が繁殖しますし、これ

からの季節は気温も湿度も高くなり、菌の増殖も

活発となり、より一層注意が必要です。

夏になるとペットボトル飲料を買う機会も増えて

くると思いますので、皆さんも気を付けてください。
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